

КОМФОРТ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА – НАШ ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ

В2017 году нашему муниципалитету удалось многое сделать для округа и его жителей. Об итогах прошлого года, новых проектах и планах на наступивший 2018-й мы побеседовали с главой Местной администрации Гагаринского Михаилом Трусниковым.

– Михаил Владимирович, наше интервью будет посвящено итогам деятельности муниципалитета в 2017 году и планам на 2018. Расскажите на конкретных примерах, что вам удалось сделать за прошлый год? Какие результаты вашей работы заслуживают внимания?

– В первую очередь, внимания заслуживает комплексное благоустройство. Эту программу мы реализуем вот уже несколько лет и в 2017 году делали это так же активно и успешно. Остановлюсь подробнее на трёх адресах.

Во-первых, это Витебский, 67-73. Ещё в 2013 году жители обратились к нам с просьбой построить там детскую площадку. Мы их просьбы учили, разработали проект. И

теперь там появилось большое уличное пространство с пешеходными дорожками, зоной отдыха и детским оборудованием. Причём пользоваться им могут все, включая ребят с особенностями развития. По соседству с детскими площадками есть и спортивная зона с тренажёрами. Так же мы старались сохранить по максимуму уже существующие деревья, чтобы создать там небольшой парк.

Комплексное благоустройство прошло и на пр. Гагарина, 18, корп. 3-4. Там проведены работы по организации парковочных мест и обустройству тротуара для пешеходов. В связи с тем, что на этой территории находятся два образовательных учреждения, а также психоневрологический диспансер, движение автотранспорта и пешеходов здесь всегда плотное. Жители жаловались на отсутствие тротуара. Мы сделали уширение проезжей части, появились дополнительные парковочные места и пешеходная зона. Теперь люди могут там беспрепятственно передвигаться.

Подробности читайте на стр. 4-5 >>>

КОМФОРТ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА – НАШ ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ



Третьим объектом комплексного благоустройства стал двор на Космонавтов, 21, корпус 2. Благодаря выполненным работам в этом сквере теперь есть четыре разных функциональных зоны с пейзажной планировкой, оборудованных для игр, занятий спортом и спокойного отдыха. Также там мы произвели большие работы по озеленению, посадили много кустарников. Когда они подрастут, то находиться в этом квартале будет ещё уютнее.

Отмечу, что все эти проекты реализовывались в рамках программы «Формирование ком-

В некоторых регионах России эта программа имеет Федеральное финансирование, однако Санкт-Петербург присоединился к проекту за счёт собственных средств. В каждом муниципальном округе определяются территории, на которых должно пройти благоустройство. Причём важно не просто установить где-то маленькую площадочку, а обустроить территорию глобально.

Другим существенным фактором данного проекта является активное участие самих жителей в благоустройстве.

Хотя, замечу, что мы и до этого всегда проводили большую часть работ, руководствуясь обращениями граждан. Но сейчас будем стараться привлекать их ещё активнее. Уже развесив объявления, что готовы выслушать пожелания, касающиеся благоустройства дворов. А с мая начнём выходить к жителям с эскизами и чертежами планов новых работ и обсуждать перспективы на 2019 год.

– То есть с 2018 годом вы уже определились. В таком случае, можете ли назвать точные адреса, где будет проведено комплексное благоустройство?

– Да, мы разместили их на нашем сайте gagarinskoe.ru. Там же вы найдёте подробный отчёт о нашей работе за 2017 год. Кроме того, эта информация доводилась до жителей на публичных слушаниях.

К примеру, в нынешнем году под программу «Формирование комфортной городской среды» попал сквер, расположенный по Бассейной, 63-67. Он пребывает в довольно печальном состоянии, некоторое игровое оборудование на детской площадке установлено много лет назад. Её внешний вид не соответствует требованиям. Сейчас мы разработали проект, который пред-

полагает там игровую зону для малышей, места для отдыха и занятий спортом, дорожки, ограждения и многое другое.

– Михаил Владимирович, как мы знаем, у Гагаринского долгое время не было депутата ЗакСа. И с конца 2016 года в Законодательном Собрании всё-таки появился представитель от нашего округа – Павел Зеленков. По вашему мнению, отражается ли на работе муниципалитета его деятельность? Есть ли взаимодействие с парламентарием?

– У нас сложилось прекрасное взаимодействие с нашим депутатом. За примерами далеко ходить не надо! Благодаря Павлу Зеленкову в 2018 году для реализации комплексного благоустройства на Бассейной, 63-67, мы получим субсидию из городского бюджета.

Кроме того, Павел Геннадьевич помогает Гагаринскому и в культурном плане. Так, в прошлом году при его поддержке были организованы несколько благотворительных концертов, бесплатные билеты на которые получили более тысячи жителей нашего округа. Надеюсь, в наступившем году эта традиция продолжится.

Также помощники депутата Зеленкова находятся на терри-

форктной городской среды», к которой мы подключились в 2017 году.

– Давайте остановимся подробнее на этом моменте. Программа, действительно, новая для Гагаринского. Расскажите, что она собой представляет и какая идея лежит в основе?

– Эта идея идёт от Правительства и Президента Российской Федерации. Программа развития городской среды направлена на то, чтобы жителям было максимально удобно и комфортно жить в своём округе, районе и городе.

В сквере на Витебском пр., 67-73



Беленкова находят на территории округа, ведут приём и активно работают с населением.

– Кроме Бассейной, какие знаковые адреса с комплексным благоустройством мы можем назвать в этом году?

– Будет завершён проект спортивной площадки на Космонавтов, 29, корпус 7. Мы обращались в администрацию района и по поводу уширения проезда на Космонавтов, 48, корпус 4. Там одна сторона – собственность, другая сторона – школа. К школе прилегает метровый газон. За счёт его уменьшения мы сможем улучшить данный проезд.

Продолжение читайте на стр. 5 >>>

На Бассейной, 75, есть небольшая зелёная зона. На основании обращения местной жительницы был подготовлен проект установки там площадки для малышей, который в этом году мы тоже реализуем. Вот вам ещё один из примеров прямого взаимодействия муниципального образования Гагаринское с жителями.

- Помимо благоустройства в течение года муниципалитет организует сотни мероприятий. Какие из них вы лично считаете наиболее успешными?

- Гагаринское всегда отличалось нестандартным и творческим подходом даже к самым массовым мероприятиям. Мы стараемся вовлечь всех жителей в общественную жизнь и разнообразить их досуг.

В 2018 году под программу «Формирование комфортной городской среды» попал сквер, расположенный по Бассейной, 63-67. Там появится игровая зона для малышей, места для отдыха и занятий спортом

Одна из самых любимых и популярных акций в нашем округе – это, конечно, уличные гуляния «День нашего двора». Мы стараемся проводить их регулярно: примерно один раз в два месяца. В прошлом году таких праздников было пять, и в них приняли участие в общей сложности порядка

1700 человек.

Обычно на «День двора» собирается по несколько сотен человек. Люди приходят целыми семьями и просят нас проводить эти акции как можно чаще. Последнее такое гуляние состоялось под Новый год. Его «гагаринцы» отмечали на площадке «Квартет», расположенной на ул. Звёздной, 16. А уже совсем скоро, в конце февраля, всех жителей округа ждут масленичные хороводы на открытом воздухе с играми, песнями, чаем и блинами.

Также в рамках Года экологии в России муниципалитет проводил различные акции в округе. Например, был конкурс по сбору отработанных батареек – он пользовался популярностью у жителей всех возрастов. Благодаря им удалось собрать около 300 кило-

граммов батареек.

Значимой для округа стала также и эко-акция «Добрые крышечки». В результате 8000 пластиковых крышечек мы передали для последующей утилизации. Кстати говоря, оба эти начинания продолжатся и в 2018 году.

- В Гагаринском большая часть мероприятий рассчитана либо на школьников, либо на пожилых граждан. Вы согласны с таким утверждением?

Озеленение на Звёздной, 14



- Не могу согласиться с этим!

Хотя мы, действительно, уделяем много внимания пенсионерам округа и подрастающему поколению, их спортивному и интеллектуальному досугу. Но в округе проводятся сотни мероприятий, и работа ведётся не только с этими категориями граждан. Вот доказательство. Ежегодно в Петербурге проходят конкурсы среди всех 111 муниципалитетов на лучшую организацию работы по различным направлениям. Мы подали заявки на участие в конкурсах по профилактике терроризма и экстремизма, по профилактике наркомании, а также участвовали в конкурсе на лучшую организацию работы по охране окружающей

среды. Во всех номинациях Гагаринский муниципалитет занял призовые места. И это показатель эффективной работы нашего орготдела по всем направлениям.

Беседу вёл Николай Нефёдов

Хочу призвать жителей активнее использовать те возможности, которые предлагает им Гагаринское. Обсуждать вместе с нами проекты благоустройства дворов, участвовать в конкурсах и акциях, записываться на экскурсии, приходить вместе с семьями на гуляния.

Если вам ещё не доводилось взаимодействовать с нашим муниципалитетом, то есть хороший повод начать. 20 февраля в БКЗ «Октябрьский» для всех жителей Гагаринского пройдёт праздничный концерт «Мужество и красота». Бесплатные билеты можно получить у нас с 12 февраля (подробнее читайте на стр. 8 – Прим. ред.).

Двор на проспекте Космонавтов, 21, до и после благоустройства



В 2017 году в Гагаринском были проведены следующие работы



по благоустройству:



посажено растений

27 адресов
2940 кустов

164 саженца деревьев
12678 цветов



удаление больных и аварийных деревьев

255 деревьев удалено

56 шт. омоложение зелёных насаждений



содержание зелёных насаждений

13 адресов



завоз песка в песочницы

29 адресов
30 песочниц



Инфографика: Ангелина Митрофанова